

Шрила Прабхупада выдержал битву в аэропорту

Шрила Прабхупада должен был утром улететь. Когда он, расслабившись, тихо повторял джапу в зале вылета аэропорта, его молодые, недавно инициированные ученики, Шукла и Ганеша, наносили сандаловую пасту ему на лоб и стопы.

Двухлетний сын Джона Йенака, с голым торсом, бритой головой и в маленьком дхоти, подошел к Прабхупаде с цветком. Прабхупада принял предложенный цветок и ласково улыбнулся мальчику. Через несколько минут Йенака вернулся, жестом показал, что хотел бы получить цветок обратно, и Прабхупада любезно согласился.

Мальчик повторил процедуру еще несколько раз, предлагая цветок, а затем забирая его обратно. Когда он в очередной раз подошел, чтобы забрать цветок, Шрила Прабхупада отказался вернуть его. Мальчик ухватился за цветок, но Прабхупада не дал ему уйти.

Йенака решил сменить тактику перетягивания каната на другую. Он поднял цветок и бросил его в Прабхупаду. Прабхупада ответил тем же. Йенака бросил снова, так же поступил Прабхупада. И, наконец, когда боеприпасы закончились, Йенака попытался вырвать цветок из гирлянды Прабхупады. Прабхупада перехватил руку мальчика и держал ее крепко, не давая тому двинуться. С притворной серьезностью Прабхупада взял цветок из гирлянды и бросил его прямо в Йенаку.

В этот момент, к огромному удовольствию преданных, игра переросла в полноценную цветочную битву. Мальчик иногда подкрадывался из-за спины Прабхупады, набирал побольше боеприпасов у Мадхудвиши и бросал их с беззастенчивым ликованием. Прабхупада отвечал взаимностью; все смеялись и наслаждались происходящим.

Из книги Курмы даса «The Great Transcendental Adventure» — Мельбурн, 12 февраля 1973 года